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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE BURITAMA REALIZADA AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE 

AGOSTO DE 2022. 

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022), As 19h00, 

nas dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada A Av. Benedito 
Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da  Camara  Municipal 
de Buritama, de forma presencial, medida adotada pela Mesa Diretora, mediante 
expedição do Ato n° 03, de 01 de abril de 2022, bem mais flexibilizado, liberada para 
presença de público, contando com a presença da Edilidade completa. Mesa presidida 
pelo vereador Carlos Alberto dos Santos e secretariada pelos vereadores Antonio Jose 
de Oliveira  Junior  e Carlos Roberto Teixeira, respectivamente primeiro e segundo 
secretários, o senhor presidente determinou para que fizesse a chamada e, havendo 
quorum legal, logo após a execução do Hino do Município de Buritama de autoria de 
José Antonio Bezerra e Paulo César de Freitas, declarou, em nome de Deus, abertos os 

trabalhos com o EXPEDIENTE,  que constou do seguinte: Leitura de  urn  
trecho da Bíblia Sagrada feia pelo 1° secretário Antonio José de Oliveira  Junior.  Leitura 
e aprovação por unanimidade da Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de agosto de 
2022. Leitura e aprovação por unanimidade dos seguintes Requerimentos de autoria 
de vereadores: Requerimento n° 86/22, de autoria do vereador Anizio Antonio da 
Silva, requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito 
Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de fornecer A esta Casa Legislativa, 
cópia de todas as Notas Fiscais e Empenhos referentes à manutenção e reforma do 
Caminhão Cargo 17.222 - Placa EGI-7004 pertencente A frota municipal; 
Requerimento n° 87/22, de autoria do vereadores José Ademir Piccoli  Junior  e 
Adriano  Carlo  de Carvalho, requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos 
Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar A esta 
Casa Legislativa se há um prazo estipulado em contrato de conclusão das obras de 
revitalização do Parque Turístico João Simão Garcia, Prainha, bem como se há previsão 
de liberação daquela  Area  de lazer para os frequentadores, e também se há entendimento 
quanto a liberação para o público de pelo menos da parte em que as obras já foram 
conclusas; Requerimento n° 88/22, de autoria do vereador João Luiz  Perez Junior,  
considerando o encaminhamento do Requerimento n° 64/22, aprovado por unanimidade 
na sessão ordinária do dia 06 de junho de 2022, e até o presente momento não obtendo 
resposta, requerendo, seja oficiado novamente a Gerência da CETESB-
Companhia Estadual de Tecnologia de Saneamento Ambiental, Agência 
Ambiental, Rua Tenente Alcides Theodoro dos Santos, n° 260, Bairro 

Av. Benedito  Alves Range!, 1500 - Centro -  Fone  (18) 3691-1216 / 3691-3182 13691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama - SP 
E-mail: camaraburitama@terra.com.br  / secretaria@buritama.sp.leg.br  / camaraburitama3©terra.com.br  

Home Page: www.buritama.spieg.br  



Câmara Municipal de Buritalw_ 
Estado de São Paulo 
CNPJ 51.102.341/0001-09 

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTÔNIO DE ALMEIDA FILHO" 

Aviação, CEP. 16055-557, Araçatuba/SP, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de 
fornecer à esta Casa Legislativa, uma cópia do Relatório analisado por técnicos 
daquela Companhia, caso já tenha sido concluído, e quais os procedimentos serão 
tomados pelo órgão, para que novas tragédias ambientais, como a mortandade de 
peixes que todos nós acompanhamos pela mídia, não venham a ocorrer novamente 
nas águas do Rio Tietê. (Requerimento em Anexo); Requerimento n° 89/22, de 
autoria do vereador João Luiz  Perez Junior,  considerando o encaminhamento do 
Requerimento n° 65/22, aprovado por unanimidade na sessão ordinária do dia 06 de 
junho de 2022, e até o presente momento não obtendo resposta, requerendo, seja 
oficiado novamente o 1° Tenente AZEVEDO, Comandante do 1° Pelotão da 
Policia Militar Ambiental, Rua Dona Amélia, s/n°, Bairro Dona Amélia, CEP. 
16050-620, Araçatuba/SP, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta 
Casa Legislativa, se o Inquérito objeto dessa investigação já foi concluído, e quais os 
procedimentos que  sera()  tomados pela Policia Militar Ambiental a partir da 
conclusão do mesmo, para que novas tragédias ambientais, como a mortandade de 
peixes que todos nós acompanhamos pela mídia, não venham a ocorrer novamente 
nas águas do Rio Tietê e, em caso positivo, seja fornecida uma cópia do mesmo para 
conhecimento desta Colenda  Camara  Municipal. (Requerimento em Anexo); e 
Requerimento n° 90/22, de autoria do vereador Anizio Antonio da Silva, 
considerando a "RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LiciTAçÃo, em atendimento 
as disposições da Lei Federal n.° 8.666, de 21-06-1993 e mediante apreciação 
jurídica, RATIFICO a autorização para Locação de um Imóvel Urbano, situado na 
Rua Vereador Aparecido Antônio da Silva, 646, Bairro: Jardim Buriti, CEP: 15290-
000, Município de Buritama, estado de São Paulo, que  sera  destinado para o serviço 
de acolhimento de Crianças e Adolescentes na faixa etária de 0 (zero) a 18 (dezoito) 
anos incompletos na rede de execução direta do Município de Buritama, de acordo 
com as normas e diretrizes da Política Nacional e Municipal de Assistência Social, 
com as pessoas fisicas: FABIANA DE ALMEIDA TEIXEIRA DIONYSIO, inscrita 
no CPF n.° 095.395.038-76 e WALMIR CÉSAR DIONYSIO, inscrito no CPF n.° 
025.693.568-83, no valor mensal de R$ 4.700,00 (quatro mil e setecentos reais), pelo 
procedimento de Dispensa de Licitação, Lei Federal n.° 8.666, de 21-06-1993 e suas 
alterações pertinentes e fundamenta-se no artigo 24, inciso X da referida Lei. 
Buritama-S.P., 21 de julho de 2022. GOVERNO DO MUNICÍPIO DE BURITAMA, 
RODRIGO ZACARIAS DOS SANTOS, PREFEITO MUNICIPAL", requerendo, 
seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, 
solicitando-lhe a gentileza, no sentido de fornecer à esta Casa Legislativa, cópias das 
avaliações que embasaram o custo da despesa e cópia integral do competente 
Processo Licitatório que culminou na locação do referido imóvel. Ato continuo, o 
senhor presidente comunicou que o Requerimento n° 91/22, de autoria dos vereadores 
José Ademir Piccoli  Junior  e Adriano  Carlo  de Carvalho, havia sido encaminhado 
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fora do prazo regimental, ele consultaria, então, nominalmente, o douto Plenário, para 
ver se concordava ou não, com a sua leitura e deliberação na presente sessão, tendo 
sido acatado por unanimidade. A seguir, então, foi feita a leitura do seguinte 
Requerimento de autoria de vereadores: Requerimento n° 91/22, de autoria dos 
vereadores José Ademir Piccoli  Junior  e Adriano  Carlo  de Carvalho, requerendo, 
seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, 
solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar a esta Casa Legislativa, se haverá 
algum  show  musical programado por ocasião do aniversário de Buritama, qual ou 
quais os artistas que foram contratados ou estão sendo contratados pelo Governo do 
Município de Buritama e o local da apresentação, se em praça pública ou no Recinto 
de Exposições e Festa do Peão de Boiadeiro Odilon Ferreira de Almeida; tendo sido 
submetido A deliberação foi aprovado por unanimidade. Nos termos regimentais, 
foi feita a leitura das seguintes Indicações de autoria de vereadores, as quais seriam 
encaminhadas à quem de direito: Indicação n° 84/22, de autoria da vereadora Maria 
Cristina Nobre Santos, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, 
Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, considerando a 
dificuldade de se efetuar a reestruturação no quadro salarial de servidores em virtude 
de que muitas classes profissionais estão defasadas, averiguar a possibilidade de 
estudar e elaborar Projeto de Lei, por etapas, a exemplo de melhoria salarial para os 
cargos de Motorista I e II ou possibilitar que aqueles que ocupam o cargo de 
Motorista I ha mais de 5 anos passem para a referência do cargo de Motorista II, até 
que a primeira sugestão seja efetivamente possível atender; e Indicação n° 85/22, de 
autoria do vereador Weslley Rodrigues da Silva, indicando ao presidente da  Camara  
o nome da senhora MARINA RODRIGUES DOS SANTOS, para o recebimento do 
TITULO DE CIDADA. BENEMÉRITA BURITAMENSE, em reconhecimento 
aos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Natural de 
Buritama/SP, nascida na Fazenda Macuco, de propriedade do  Dr.  Carlos Francisco 
Alves. Pessoa trabalhadora desde muito jovem. Foi diarista, trabalhou em diversas 
culturas, de algodão, tomate, amendoim, café, milho e arroz por muitos anos, uma 

,..----------- verdadeira mulher de fibra, que batalhou muito para criar e sustentar a sua prole. 
Eximia Servidora Pública Municipal, lotada no cargo de Agente Comunitário de 
Saúde de 10.05.11 a 03.02.14. De 04.02.14 até a presente data exerce a honrosa 
função de Agente de Serviços (Monitora) na Creche Municipal Wladyslaw Musial, 
contribuindo sobremaneira para, também, alavancar o progresso de Buritama. 
Leitura das seguintes correspondências recebidas: Oficio do senhor José Augusto 
Viana Neto, Presidente do Conselho Regional de Corretores de Imóveis do 
Estado de São Paulo, dirigido ao presidente da Câmara Carlos Alberto dos Santos: 
"Com cordiais cumprimentos, informamos que foi consignado na 13' Reunido 
Plenária Deliberativa realizada em 12 de julho de 2022 o aniversário do Município de 
Buritama - SP na data de 24 de agosto de 2022, parabenizando-o e prestigiando-o, 
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estendendo votos aos cidadãos, sendo registrado em Ata dos trabalhos. Em nome do 
Conselho Regional de Corretores de Imóveis, queremos cumprimentar por mais um 
ano de aniversário de vosso município e aproveitar para externar nosso 
reconhecimento a Vossa Senhoria e a todos os membros de vosso governo que 
trabalharam arduamente no combate à pandemia da Covid-19 nesse prestigioso 
município paulista, que se dedicaram integralmente e fizeram a diferença para salvar 
inúmeras vidas da população. Acreditamos que só com esforço e unido de todos os 
Poderes, atenderemos com equilíbrio e precisão as demandas que necessitam a saúde 
pública e o desenvolvimento econômico-social para nossas futuras gerações"; e 
RESUMO. BALANCETE DA DESPESA GERAL. PERÍODO - JULHO/2022. 
DOTAÇÃO INICIAL AUTORIZADA (ORÇAMENTO). R$. 2.847.000,00. a) 
EMPENHADO ATÉ 0 MÊS. R$. 1.490.915,96. b) LIQUIDADO ATÉ o MÊS. R$. 
1.378.892,60. c) PAGO ATÉ 0 MÊS. R$. 1.378.892,60. DESPESA EXTRA-
ORÇAMENTARIA ATÉ O MIES: INSS, IPREM, IRRF, RETENÇÕES E OUTROS 
CONSIGNADOS  ETC.  R$. 336.432,42. RECEITA EXTRA-ORÇAMENTARIA ATÉ 
0 MÊS: INSS, IPREM, IRRF, RETENÇÕES E OUTROS CONSIGNADOS  ETC.  R$. 
345.827,04. TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA RECEBIDA. (DUODÉCIMO). R$. 
1.660.750,00. SALDO FINANCEIRO ATÉ 0 MÊS. R$. 291.252,02. OBS: ESTE 
BALANCETE SE ENCONTRA DISPONIBILIZADO NO  SITE  OFICIAL DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA. BURITAMA-SP, 12 DE AGOSTO DE 
2022. ANISIO DE SOUZA GONÇALVES, CONTADOR. A seguir, o senhor 
presidente passou a palavra aos vereadores. Fizeram uso da palavra, pela ordem, de 
seus assentos, os vereadores Marcos Barbosa de Freitas, José Ademir Piccoli  Junior,  
João Luiz  Perez Junior,  Maria Cristina Nobre Santos, Carlos Roberto Teixeira, 
Antonio José de Oliveira  Junior  e o senhor presidente Carlos Alberto dos Santos. 
Verificada a ausência de mais oradores, teríamos a seguir um intervalo de quinze 
minutos, mas como foram dispensadas as formalidades regimentais, o senhor 
presidente passou paraa ORDEM DO DIA,euma vez que não 
havia nenhuma matéria para ser deliberada, passou, então, direto para a fase da 

EXPLICACÃO PESSOAL.Osenhorpresidentecolocouque 
como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros vereadores, que nos 
seus pronunciamentos tratassem os senhores vereadores ou quaisquer autoridades 
com o devido respeito, e que queria deixar claro que não seria tolerado pela 
presidência nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres 
colegas e A. nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse partindo 
para questões de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma 
autoridade, a presidência chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em 
continuar denegrindo a moral de qualquer um dos nobres pares ou de alguma outra 
autoridade, a presidência lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de 
todos. Antes porém, o senhor presidente Carlos Alberto dos Santos, aproveitou para 
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parabenizar duas importantes personalidades que fariam aniversário na terça-feira, 
16.08.22, o Deputado Estadual Roque Barbiere e o empresário Luiz Roberto 
Guarniere, o amigo "Luizdo da Padaria". Fizeram uso da palavra, pela ordem, da 
Tribuna, os vereadores Weslley Rodrigues da Silva, Maria Cristina Nobre Santos, 
Antonio José de Oliveira  Junior,  Marcos Barbosa de Freitas, Antonio José de Oliveira  
Junior,  Marcos Barbosa de Freitas, Antonio José de Oliveira  Junior,  Carlos Roberto 
Teixeira, André Luiz Cunto, e de seu assento, o senhor presidente Carlos Alberto dos 
Santos. Demais comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, 
encontram-se gravados na sua devida integra, em arquivo digital, CD-Compact Disc,  

MP3, de n° 19, e em DVD, partes integrantes desta Ata, bem como disponíveis nas 
redes sociais e  site  oficiais da  Camara  Municipal. Nada mais havendo a tratar, o 
senhor presidente declarou finda a presente Sessão e dela se lavrou a presente Ata. 

E  	ntonio José de S eira  Junior,  1° Secretário, a li e subscrevo-me.  
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